

# 值得期待 东风日产确认新一代奇骏春节后马上上市

2013年广州车展,携多款重磅新车而来的东风日产抢尽风头。不过,在SUV展车序列,已经在海外亮相的新一代奇骏,并未如预想中的在车展上有所动作。但东风日产很快通过官方证实弥补了车展“跳票”的遗憾。近日,东风日产正式宣布,新一代奇骏将于2014年春节之后马上上市,并将成为2014年的首款重磅新车。

## 全新换代全面进化 新一代奇骏值得期待

刚刚落幕的广州车展上,东风日产以旗下NISSAN、启辰双品牌全车系强势出击,可谓满载而归。新世代天籁·公爵正式上市,启辰e30电动车命名“晨风”,新一代进口Patrol途乐导入中国,2015款GT-R全球同步首发,大动作不断的东风日产,抢尽风头。

对消费者而言,已经在海外惊艳亮相的新一代奇骏并未在车展上出镜虽略显遗憾,但东风日产官方确认新一代奇骏将在春节之后马上上市的消息却让大家为之一振。

近日,东风日产正式宣布新一代奇骏已经确定加入东风日产产品序列,并将加快导入速度,2014年春节之后马上上市。同时,东风日产还表示,关于新一代奇骏的相关信息还无法公布,但可以确认的是作为2014年的首款重磅新车,除了全新形象之外,新一代奇骏将配备众多全球领先的先进科技以及

更加强悍的越野和公路性能,值得消费者期待。

新一代奇骏海外车型的发布进度,吊足了国内市场的“胃口”。2013年9月法兰克福车展,新一代X-Trail奇骏正式亮相。随后在美国加州举办的Nissan360活动上,日产公布了新一代奇骏美版车型Rogue的部分技术资料。2013年10月底,在一次东风日产例行媒体活动中,新一代奇骏国产车型初见端倪。结合此前广州车展的亮相传闻,以及春节后马上上市的官方消息,新一代奇骏国产车型已经进入上市倒计时。

## 有备而来 主流城市SUV再添悍将

盛名之下无虚士,海外版车型的强大实力,是新一代奇骏备受期待的主因。与现款车型方正的硬朗外形不同,新一代奇骏在外观上的变化堪称脱胎换骨,大量运用流线、曲线以及折线元素,整体造型更加流畅、时尚且不失凌厉,与日产此前展示的Hi-cross概念车如出一辙,颇有英菲尼迪的神韵。不仅如此,新一代奇骏还有着点睛的棱角设计,看起来凹凸有致、霸气犹存。

从海外版透露的数据来看,新一代奇骏的空间优势将非常明显。4630mm的长度与2705mm的轴距这两项关键指标,在同级车型中力拔头筹。尤其是后排空间



的针对性拓展,更是显而易见,不出意料将成同级车型最佳。考虑到中国特色的导入战略,新一代奇骏的尺寸可能还有拓展空间,这将更加强化其空间竞争力。

众多高科技配置,是新一代奇骏的另一大看点。日产全球最新开发的Nissan Connect多媒体系统、带移动目标检测功能的环视显示器、盲点警示系统、车道偏离警示系统、前部碰撞警示系统,带自动轨迹控制、自动引擎

制动和自动载波控制的集成动力控制模块等一系列高科技配置,如果能顺利的在国产车型上得到兑现,新一代奇骏加冕“技术帝”将实至名归。

不仅如此,新一代奇骏的越野能力并没有丝毫弱化,依然搭载智能全模式四驱4×4i,提供2WD、AUTO、LOCK三种驱动模式切换,在不同行驶路况,前后轮扭矩分配可自动调整至最适合的比例。无论日常道路还是湿滑崎岖道路,都能确保车辆行驶达到近乎理想的

状态。配合B-LSD电子中央差速锁,30万以内首屈一指的越野性能,并未受到影响。

通过对海外车型与同级对手的比对,不难看出,外观、空间、技术层面大幅进化,越野性能优势依旧,脱胎换骨的新一代奇骏,势必将成为主流城市SUV市场上的一员悍将。

面对新一代奇骏如此强悍的产品实力以及春节之后马上上市的消息,准备年前购车的消费者,看来将要狠狠纠结一番了。



技术日产 人·车·生活

# 东风日产 恭喜礼

东风日产春节大礼,恭祝你新年更有新精彩。

2014年2月13日—2月14日,凡到店购车的客户即可畅享:

- 东风日产全系车型新春金融优惠政策;
- 数款明星车型,0首付、0利率、0月供;
- 专营店精品包、礼品包等各种惊喜大礼。



东风南方东源专营店  
东风南方宝丰源专营店  
东风南方东源金乡店  
东风南方东源泗水店

济宁市高新区327国道北、同济大道东  
邹城市北外环路104国道西200米路北  
金乡县开发区王杰路7号  
泗水县泉源大道西段新汽车站西1000米路北申科汽车城内

0537-2989999  
0537-5317999  
0537-8877979  
0537-4034999

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骊威 TIIDA 颐达 MARCH 玛驰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 MURANO 楼兰 QUEST 贵士 PATROL 途乐 370Z NISSAN GT-R



服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

东风日产